



Serviço Social do Comércio

Departamento Nacional

Estância Ecológica Sesc Pantanal

CONCORRÊNCIA (HSPC) Nº 18/0006 – CC

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE EXAUSTÃO/VENTILAÇÃO DE AR DO BLOCO V DE APARTAMENTOS DO HOTEL SESC PORTO CERCADO, CONFORME PROJETOS, PLANILHAS E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO E SEUS ANEXOS.

ADENDO I – ERRATA

A Comissão de Licitação, **COMUNICA** a errata do aviso de Licitação Concorrência HSPC nº. 18/0006-CC, conforme transcrito abaixo.

Onde se lê:

DATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO AS DOCUMENTAÇÕES E PROPOSTAS COMERCIAIS: 18/09/2018 às 09h00 na sala de reuniões da Base Administrativa do Sesc Pantanal, situado na Avenida Filinto Muller, 2189 Jardim Aeroporto, em Várzea Grande/MT

O correto é:

DATA DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES CONTENDO AS DOCUMENTAÇÕES E PROPOSTAS COMERCIAIS: **28/09/2018 às 09h00** na sala de reuniões da Base Administrativa do Sesc Pantanal, situado na Avenida Filinto Muller, 2189 Jardim Aeroporto, em Várzea Grande/MT

Várzea Grande/MT, 17 de setembro de 2017.

**Comissão de Licitação
Estância Ecológica Sesc Pantanal**